
令和４年 第５回森町教育委員会会議録 

日  時：令和４年４月１日（金）１５：００～ 

場  所：森町福祉センター（森町公民館） １階 大会議室 

出席委員：毛利教育長・三輪委員・長瀬委員・吉川委員・古川委員 

出 席 者：坂田学校教育課長 

     河野学校教育課参事 

     須藤社会教育課長(兼)森町公民館長(兼)図書館長  

木村体育課長(兼)体育館長(兼)青少年会館長(兼)生涯学習課長  

藤嶋森町給食センター長 

西川学校教育課総務係長 

浅利体育課体育係長 

高橋給食センター総務係長(兼)業務係長 

藤田学校教育課総務係主事 

石井学校教育課総務係主事 

署名委員：三輪委員・長瀬委員 

協議事項：報告第１号 人事異動について 

 

（毛利教育長） 

 皆さんこんにちは。これより第５回森町教育委員会を開会いたします。私は本日教育長に

就きました毛利繁和と言います。これから森町の教育行政を担ってまいりますので、ぜひ教

育委員の皆さんのご意見を頂戴しながら、より良い教育が進むことを私も尽力したいと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。会議に先立ちまして会議録署名委員の指名

を行います。本日の会議録署名委員に三輪委員と長瀬委員を指名いたしますので、よろしく

お願いいたします。 

 次に教育長の行政報告についてですが、事務局の方から説明しますので、お願いします。 

 

（河野学校教育課参事） 

 はい、それでは教育長の主な行政報告についてご説明いたします。１ページをご覧くださ

い。今回につきましては増川教育長の行政報告となりますので、書面でのご報告とさせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。以上で終わります。 

 

（毛利教育長） 

 それでは協議事項に入らせていただきます。報告第１号「人事異動について」お願いしま

す。 

（坂田学校教育課長） 

 報告第１号についてご説明いたします。４月１日付けの人事異動がありましたので、別紙



のとおりとなっております。ご覧ください。対象者につきましては今挨拶させていただきま

すので、よろしくお願いいたします。 

 私の方から挨拶させていただきます。この度学校教育課長を務めさせていただきます、坂

田です。よろしくお願いします。合併前の砂原町時代、平成１５年の４月に学校教育課の総

務係長６か月だけさせていただき、三輪さんに大変お世話になりました。合併後学校給食セ

ンターに平成１９年７月から平成２０年の１０月までいさせていただきました。その後は

病院だったり、保健福祉課だったりに所属してきたんですけれども、今回、学校教育課はす

ごく注目されている課だと思い、不安でいっぱいなんですけれども、教育委員さんのご協力

を仰ぎながら頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

（河野学校教育課参事） 

 この度学校教育課の参事となりました河野と申します。引き続きよろしくお願いいたし

ます。 

 

（西川学校教育課総務係長） 

 学校教育課総務係長になりました西川と申します。よろしくお願いいたします。 

 

（藤田学校教育課総務係主事） 

 学校教育課総務係藤田と申します。よろしくお願いいたします。 

 

（須藤社会教育課長(兼)森町公民館長(兼)図書館長） 

 それでは引き続き社会教育課になります。人事異動ですが、社会教育係長（兼）森町公民

館管理係長（兼）事業係長としまして、前体育課係長の葛葉洋平が異動となりまして、こち

らに来ます。ただ今日につきましては申し訳ございませんが所用により休暇をいただいて

おりまして、報告のみとさせていただきますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

 

（木村体育課長(兼)体育館長(兼)青少年会館長(兼)生涯学習課長） 

 改めまして体育課長（兼）生涯学習課長の木村です。私の管轄している２課の人事異動に

つきましては今回は体育課体育係長として浅利誓史郎が配属となりましたので、ご報告い

たします。 

 

（浅利体育課体育係長） 

 体育課体育係長の浅利です。よろしくお願いいたします。 

 

（藤嶋森町給食センター長） 

 改めまして給食センター長の藤嶋です。よろしくお願いいたします。給食センターの人事



異動ですけれども、私、給食センター長と業務係長を兼ねていましたが、それが取れまして、

給食センター長となりました。係長の後任として高橋里佳係長が総務係長（兼）業務係長と

して着任いたしました。人事異動は以上でございます。 

 

（高橋給食センター総務係長(兼)業務係長） 

 この度税務課から異動となりました、高橋と申します。よろしくお願いいたします。 

 

（河野学校教育課参事） 

 幼稚園の先生２人ですが、右近先生と吉田先生が入りました。新採用なので、新採用者の

研修中という事でご挨拶につきましては幼稚園訪問の際に改めてご挨拶させていただきま

すので、よろしくお願いいたします。 

 

（毛利教育長） 

 以上が人事異動の報告についてですが、皆さんよろしいでしょうか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 はい、それではその他事項に入ります。事務局から何かありますか。 

 

（河野学校教育課参事） 

 ありません。 

 

（毛利教育長） 

 それではこれを持ちまして第５回森町教育委員会を閉会します。ありがとうございまし

た。 

 


